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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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صحيح است؟) ارتباط شناسا(كدام گزينه در رابطه با نوع ارتباط موجوديت قوي با موجوديت ضعيف 

.درجه ارتباط شناسا مي تواند بيشتر از دو باشد

.ارتباط بين نوع موجوديت قوي و ضعيف تنها يك صفت دارد

.همواره مي توان نوع موجوديت ضعيف را با يك صفت چندمقداري نمايش داد

.مشاركت نوع موجوديت قوي در ارتباط شناسا الزامي است
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ISISISIS AAAA صحيح است؟) -(كدام گزينه در رابطه با تخصيص 

.در تخصيص مجزا هر نمونه از زبرنوع الزاماً نمونه اي از حداقل يك زيرنوع موجوديت است

.در تخصيص هم پوشا هر نمونه از زبرنوع نمونه اي از حداكثر يك زيرنوع موجوديت است

.در تخصيص ناقص، مجموعه هاي حداقل دو زيرنوع، در نمونه هايي اشتراك دارند

. در تخصيص ناقص و هم پوشا يك نمونه از زبرنوع ممكن است نمونه اي از هيچ زيرنوعي نباشد
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كدام گزينه صحيح است؟
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"" .نمونه اي از قواعد جامعيت ارجاعي مي باشد . سال باشد50 و بيشتر از 16سن دانشجوي دكترا نبايد كمتر از قاعده 
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DSLDSLDSLDSL محسوب مي گردد؟) (كدام گزينه از ويژگي هاي زبان داده اي فرعي 

.دستوراتش بايد شبيه زبان برنامه نويسي باشند.يك زبان رويه اي است

.تعداد دستوراتش بايد زياد باشد.مي تواند كامپايلري يا مفسري باشد
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DBMSDBMSDBMSDBMS كدام گزينه از واحدهاي لايه مديريت محيط پايگاه داده ها محسوب مي) (در يك سيستم مديريت پايگاه داده ها 

گردد؟

واحد مديريت همرساني داده هاواحد توليد شماها

واحد مديريت فضاي ديسكواحد كنترل جامعيت پايگاه داده ها
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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DBMSDBMSDBMSDBMS  نمي گردد؟محسوب) (كدام مورد از ويژگي هاي اسلوب عملياتي برخط در سيستم مديريت پايگاه داده ها 

.پردازش توسط واحدهاي كوچك موسوم به تراكنش انجام مي شود) مورد اول

.زمان پاسخ دهي سيستم از نظر كاربران طولاني است) مورد دوم

. نمي شودزماني كه كنترولر برخط از پايگاه داده ها استفاده مي كند، عمليات ديگري روي پايگاه داده ها انجام) مورد سوم

.در اين اسلوب برنامه ها مي توانند به طور اشتراكي از بافرها استفاده كنند) مورد چهارم

مورد دوممورد سوممورد اول مورد چهارم
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2NF  ��1NF  4NF  ��3NF BCNF  ��3NF3NF  ��2NF
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براي ايجاد پايگاه داده هاي خيلي بزرگ با چند هزار تراكنش در ثانيه و قابليت گسترش و دستيابي پذيري بالا از كدام

معماري سيستم پايگاهي استفاده مي شود؟

معماري چندپايگاهيمعماري با پردازش موازي

خدمتگزار- معماري مشتريمعماري پايگاهي همراه
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كدام يك از كليد هاي يك رابطه مي تواند در رابطه داراي مقدار تكراري باشد؟

كليد بديلكليد كانديدكليد خارجيسوپركليد
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توصيف زير بيان كننده كدام نوع محدوديت در پايگاه داده هاي رابطه اي است؟

.)) نمي پذيردهيچ گاه كاهش) معمولاً(مقدار سن افراد (( 

محدوديت ارجاعيمحدوديت موجوديتيمحدوديت گذاريمحدوديت وضعيتي
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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2Tnnnnmmmm و 1Tدر صورتي كه   هستند، كدام گزينه صحيح است؟ و كارديناليتي  دو رابطه باشند كه هر دو از درجه 

1درجه  2T  INTERSECT Tn است برابر با .

1كارديناليتي  2T  TIMES Tm است2 برابر با .

1كارديناليتي  2T  UNION Tm است كوچكتر يا مساوي با .

1درجه   2T  TIMES Tn استبرابر با .
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عبارت جبري زير معادل با كدام گزينه(COMPANY   NAME, CITY COMPANY)با توجه به رابطه 

است ؟

COMPANY DIVIDE  BY ( )
CITY

COMPANY
< >∏

.نام شركت هائي كه در همه شهرها داراي دفتر هستند.نام شهرهائي كه شامل همه شركت ها مي شوند

. نام شهرهائي كه در آن ها هيچ شركتي وجود ندارد.نام شركت هائي كه در هيچ شهري دفتر ندارند
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و مي توان آنرا بر اساس ديگر نمي شود كدام يك از عملگرهاي زير در جبر رابطه اي جزو عملگرهاي مبنائي محسوب

عملگرهاي مبنائي بدست آورد؟

UNIONMINUSPROJECTJOIN
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� �� ��! ����" #�$�,�� ���� �� ��!

&'� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

�,��-.�/ ��012.)��34� 5��,(�,��-.�/ ��012.6��34� 5��) �78�019,(�,��-.�/ ��012.)��34� 5�� ����:6 &&&)+;; (

,���<"� ��=�14 ��012., ���<"� ��=�14 ��012.) �78�019, 6 &&&)&>& ( ������/�,��-.�/ 5���, 6 &&&)&*?5���

�,��-.�/) �78�019, 6 &&&)&@@ (�,��-.�/ 5���&)&&+@?

: بگيريد درنظر را زيرروابط

STT(STID ) دانشجوئيشماره( , SNAME ) دانشجونام( , STDEID ) آموزشي گروهشماره( )

COT(COID ) درسشماره( , COTITLE ) درسنام( , COTYPE ) درسنوع( , CODEID  گروهشماره(

)آموزشي )

STCOT(STID, COID, TR )ترم( , YEAR )سال( , GRADE )نمره( )

 است؟ كدام ها رابطه اين روي بر زير جبري عبارت اجراي حاصل

(COT SEMIMINUS (STCOT WHERE STID='9118' AND GRADE>=10))[COID, COTITLE]

. انتخاب كرده است9118شماره و نام درس هائي كه دانشجوي با شماره 

. انتخاب نكرده است9118شماره و نام درس هائي كه دانشجوي با شماره 

. انتخاب نكرده يا درآن ها قبول نشده است9118شماره و نام درس هائي كه دانشجوي با شماره 

.  در آن ها قبول نشده است9118شماره و نام درس هائي كه دانشجوي با شماره 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� �� ��! ����" #�$�,�� ���� �� ��!

&'� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

�,��-.�/ ��012.)��34� 5��,(�,��-.�/ ��012.6��34� 5��) �78�019,(�,��-.�/ ��012.)��34� 5�� ����:6 &&&)+;; (

,���<"� ��=�14 ��012., ���<"� ��=�14 ��012.) �78�019, 6 &&&)&>& ( ������/�,��-.�/ 5���, 6 &&&)&*?5���

�,��-.�/) �78�019, 6 &&&)&@@ (�,��-.�/ 5���&)&&+@?

نكرده اند؟ را انتخاب SOC333با توجه به جداول زير كدام گزينه نام دانشجوياني را مي دهد كه 

STT(STID 
	� ���ر�(��
)دا , STNAME 
�م( 
��
)دا , STDEID )�م
ز�� ��و� ���ر�( )

COT(COID )درس ��( , COTITLE )درس 
�م( , COTYPE 
ع(
)درس  , 

CODEID )�م
ز�� ��و� ���ر�( )

STCOT(STID, COID, TR ��م(( , YEAR ��ل(( , GRADE )���
( )

SELECT STNAME

FROM STT

WHERE  EXISTS(SELECT *

      FROM STCOT

     WHERE STCOT.STID=STT.

STID

             AND COID ='SOC333');

SELECT STNAME

FROM STT

 WHERE NOT EXISTS(SELECT *

          FROM STCOT

          WHERE STCOT.STID=STT.STID

           AND COID ='SOC333');

SELECT STNAME

 JOIN STCOT FROM  STT

WHERE COID ='SOC333');

SELECT STNAME

 STCOT , FROM   STT

WHERE STT.STID=STCOT.STID 

              AND STCOT.COID

='SOC333');
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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: بگيريد نظر در است شده تعريف زير صورت به كه را كارمندجدول

EMP(EM ) كارمندشماره( , ENAME ) كارمندنام( , MNGEM ) كارمند مديرشماره( )

 است؟ كدام زيرSQL  دستورخروجي

SELECT *

FROM  EMP

WHERE MNGEM  IN (E2, E3)

. را مي دهدE3 و E2مشخصات كارمندهاي با شماره 

. را مي دهدE3 و E2مشخصات مديران كارمندهاي با شماره 

. هستند را مي دهدE3 و E2مشخصات كارمندهايي كه زيردست مديران با شماره 

. را مي دهدE3 و E2مشخصات همه كارمندها به استثناي كارمندهاي زيردست مديران با شماره 

16
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 است؟ صحيح زير دستور با رابطه در گزينهكدام

CREATE   TABLE   T2  UNDER  T1;

�+���� ��T1  � ����+�� T26. مي شود T1   T2وووودستور باعث ايجاد دو جدول� .

.اين دستور  ارث بري را پياده سازي مي كند. ����� �� ���T2 ���� �� ��- �� T1جدول  
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نقض قاعده جامعيت و بروز فزونكاري در سيستم مديريت از معايب انجام عمليات در كدام يك از انواع ديد محسوب مي

گردد؟

CKپرتوي داراي كليد رابطه مبنا- ديد گزينشي CK ديد پيوندي-

CKديد گزينشي FK ديد پيوندي-
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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توضيح زير معرف كدام يك از انواع ديد است؟

مسند بيانگر معناي اين نوع از ديد اساسا با مسند بيانگر رابطه مبنائي، كه ديد بر روي آن تعريف شده است، تفاوت و(( 

.))تعارض معنائي دارد

ديد حاصل تقسيمپرتوي فاقد كليد- ديد گزينشي

ديد گزينشيديد داراي صفت مجازي
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ISISISIS AAAA با مجموعه اي از رابطه ها، در صورتي كه فقط براي هر يك از زيرنوع ها يك رابطه در نظر بگيريم، و-در نمايش ارتباط 

براي زيرنوع رابطه اي طراحي نشود، كدام گزينه صحيح است؟

.اين روش در شرايطي مناسب است كه تخصيص هم پوشا باشد

.اين روش در شرايطي مناسب است كه تخصيص ناقص و تعداد شاخه هاي تخصيص كم باشد

.اين روش در شرايطي مناسب است كه تعداد صفات زيرنوع ها كم و تعداد صفات زبرنوع زياد باشد

.اين روش در شرايطي مناسب است كه تخصيص كامل و مجزا باشد
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]87. 0���� ����2, ����N7��� U� ���. E� ��� �1� ���. �2�K U�0J�I. D/ �� �����2^ ��E ��� �S = _�! E� '�.�0`

 C01/ �.

select city, Avg(avg)

from stud

having Avg(avg) > (select Max(avg)

                   from stud

                   where city=’Tehran’); 

select city, Avg(avg)

from stud

Where Avg(avg) <  (select Avg(avg)

                   from stud

                   where city=’Tehran’);

select city, Avg(avg)

from stud

group by city

having Avg(avg) > (select Avg(avg)

                   from stud

                   where city=’Tehran’);

select city, avg

from stud

Where avg <  (select avg

                   from stud

                   where city=’Tehran’);
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� �� ��! ����" #�$�,�� ���� �� ��!

& '� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

�,��-.�/ ��012.)��34� 5��,(�,��-.�/ ��012.6��34� 5��) �78�019,(�,��-.�/ ��012.)��34� 5�� ����:&&&)+;; (  6

, ���<"� ��=�14 ��012., ���<"� ��=�14 ��012.) �78�019, 6 &&&)&>& ( ������/�,��-.�/ 5���, 6 &&&)&*?5���

�,��-.�/) �78�019, 6 &&&)&@@ (�,��-.�/ 5���&)&&+@?

 از سطحي چه درR  رابطه باشد، زير صورت بهF  تابعي هاي وابستگي مجموعهR(A, B, C, D, E, F)  رابطه دراگر

 است؟نرمال

F={( , ) , , , , }A B EF A C A D D E B F→ → → → →

1NF2NF3NFBCNF
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  وR2(A, B, M, N)  وR1(A, B, D)  ي رابطه سه صورت به2NF  در تجزيه از پسR(A, B, D, M, N)  رابطهاگر

R3(A, N)،است؟ صحيح تجزيه اين با رابطه در گزينه كدام آنگاه باشد 

B ADN→B BN→

. نادرست است2NFاين تجزيه در . نرمال هستندBCNF تا سطح R3 و R2 و R1سه رابطه 
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 C0^�� �. a�b$ 0�� U�� ���. �� D1�3: 5�0/

" 0^�� �. c��� �0���! ���0�� E� �d�. CK-FK �0���! 0��“

6�� 
�!�%- 
�7��� 8�+( 390� "1 ��� 8��.

���� �� ��!. /+#0� ���!�1 �%21 
�� ����� �� �!�%- �� 34�5 ��� .

���� �� �+�,- ��� :� ;����� �� 
�� +� �!�%- � �(+- ;<��=	 ��� ��%�� >�%2*? �� 34�5 ��� +7 ��!�*7.

6�� + �� 
� ����� ����) �%21 � ����� :� ���!�1 �%21 
�� �!�%- �� 34�5 ��� .
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C
�� 5�0/ ��E �0��Q 5��

"�0��Q�� �0���Q D/ �� �! E=�� �,����f, �� �� ��! ���� �� 0��� ��g� ��/��T #���� 0��^ ".

 �?���� 6%@��� ��?�A+�,- ���B� C%7 ��?�A

�A?�� ������6   رهانا
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. را با ذكر يك مثال شرح دهيد) شكاف(از ميان دام هاي پيوندي دام گسل  1-

�b��7, �h���

&,>+���� 

MobileMobileMobileMobile databasedatabasedatabasedatabase systemsystemsystemsystem را با رسم شكل توضيح دهيد؟)   (معماري سيستم پايگاهي همراه . الف

دو جنبه اساسي كه در طراحي و پياده سازي سيستم هاي پايگاهي همراه بايد به آن ها توجه شود را بيان. ب

.نماييد

2-&,>+���� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� ���� �� ��! ����" #�$�,�� ���� �� ��!

&'� ()*+ )*+ :::

:

:

: :

�,��-.�/ ��012.)��34� 5��,(�,��-.�/ ��012.6��34� 5��) �78�019,(�,��-.�/ ��012.)��34� 5�� ����:6 &&&)+;; (

,���<"� ��=�14 ��012., ���<"� ��=�14 ��012.) �78�019, 6 &&&)&>& ( ������/�,��-.�/ 5���, 6 &&&)&*?5���

�,��-.�/) �78�019, 6 &&&)&@@ (�,��-.�/ 5���&)&&+@?

� ��)C2 ( ارجاعي جامعيت قاعده.الف� ��E#)� �%F�( �%7� . 

G.���H ���� �� I�� 
�7 ��*?� ��?�A 6%@��� �?���� ) C2(�� 3*? K,5 �� L�! ��+� � M� I�� �� 

�%F�(�%7� . 

3-&,>+���� 

�STT; COT�  STCOT  جداول از استفادهبا� �� >��4 +�� ��#$7 �� >N��� O��- P�%7� 

STT(STID )شماره دانشجوئي( , SNAME )نام دانشجو( ,STLEV )سطح تحصيلي( , 

STMAJ )رشته تحصيلي( , STDEID )شماره گروه آموزشي( )

COT(COID )شماره درس( , COTITLE )نام درس( ,CREDIT )تعداد واحد( , COTYPE )نوع درس( , 

CODEID )شماره گروه آموزشي( )

STCOT(STID, COID, TR )ترم( , YEAR )سال( , GRADE )نمره( )

 گروه دانشجويان تمام كه بدهيد را هايي درس عنوان اي رابطه جبر عملگرهاي از استفاده با.الف

��� �+�� �!#2%EQ(  91-92G�R� ��� ��D111�� L+( L آموزشي�� .

G.�� ���S#�� �� >���#��  SQL���*� T�� �U�7 �� �%7�� �� �� L+( L�� ��� �2%EQ(  91-92+#*� �� �� 

+S!��0!�� �� V. �7 6WX L�! ��+� ����� .

4-&,>+ ����

��R(A, B, C, D, E) رابطه ����*! � #$��� 
�7 �@��( +�� �� �� +Y! ��+% � .8�� ����� �� �( ��� 

BCNF���+! 
��� �%��*! .

5-&,>+ ����
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